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esitsizligini saglayan kac farkl
x tam sayisi vardir?
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olduguna gére, x in alabilecegi gergek say de-
gerlerinin toplami kagtir?
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Bir isi tek baglarina Omer 6 glinde, Tarik ise 12 glin-
de bitirebiliyorlar. ikisi beraber 1 giin calistiktan son-
ra Omer igi birakiyor.

Buna gére, kalan isi Tarik tek basina kag ginde
bitirebilir?
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Ali'nin bilyelerinin sayisi Can'in bilyelerinin sayisinin
% 40 1na esittir. Can, Ali'ye 18 bilye verince ikisinin
esit sayida bilyesi oluyor.

Buna gére, baslangigta Ali'nin kag bilyesi var-
dir?
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denklemini saglayan x tam sayilari kag tanedir?

5-|x+2|| =8





image8.png
% 40 1 tuz olan 60 gram tuzlu sudaki tuz oraninin
% 10 olmasi igin karisima ka¢ gram su ilave edil-
melidir?
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esitsizligini saglayan en biyiik x tam sayisi kag-
tir?
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Bir arag, 40 km/sa hizla 3 saat ve 60 km/sa hizla 2
saat yol alarak belli bir yolu tamamliyor.

Buna gére, aracin bu yol boyunca ortalama hizi
saatte kag km dir?
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X+y+z=6

11 1
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olduguna gére, —+ P toplami kagtir?
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denklem sisteminin ¢6zim kiimesi bos kiime ol-
duguna goére, a nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?




